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O rapaxare xivaxas avapéperal oto Bapos xal Ty vaépracn 200 arod-

“Eva Gropo exiéyerat tuxaia, va Bpefoiy o rapaxdre: mlavetnTes:
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o Gropo civar uxépPapo.

o Gropo sivan VREPTAGIG.

SeSopfvon 6T TO GTOHO Sival LREPTACING, FOW N mMOavETNTA va
v sivan vrépBapo:

o Gropo civar vrEpBapo | VREPTACIKG.

cival Ta YeYoviTa «To GToHo SiVEl UREPTACIKG) Kal TO «T0 GTOHO
sivar vrépBapo» avesapmras
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“Eoto 61 divera o rapaxize xivaxag:

A Tiévoio
x 20
< 80
40 100

Kat éoter 6 ta yeyovdra A,B civan aveZdpmra. Na Bpebody ta zv.Lo.
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(Moiiamiamactiné Gedpnua) Eva Soyeio mepréger 5 kOKKIVEG prdieg
kat 3 mpaoveg. Maipvovpe dvd prides and 1o doyeio ywpis exavaro-
mobBEmon. [Mowd n mBavomra Kat 01 §ud HrGEAES Vivar KOKKIVES:
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(Ocispnua oiaic mbavémras) ' éva peradisio 1o 5% tov epyardv
mioyowy and pevpaticpobs. To 70% twv epyatdv mov mdcyouvy axd
pevpaTIcpoig Sev anyaivouy oy Soviewd pia pépa xat to 90% avrov
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7OV Sev REACKOLY ARG PEVHATICHOVE TN YAiVOLY oTNV BovAEIG.

() TMowa n mBavoTra va xdel £vag epydmg oty Sovietd pa uépa:

(B) Av évag epydng Sev miye oty dovied wa pépa, rowd n mbavoTn-
Ta va eiye pevpatnicpons:

(y) Mowa n mBavomra va xdel évag epydmg oy SovAiewd a pépa 1
va £ZE1 PEVHATIGUODS:

(8) sivan ta yeyovota «évag epyamg Sev masl oy S0vAsWd M pEpa»
K@t 10 «Evag EpYATIE TacyEl and PEVHATICHODOY aveZaptTa:
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Pigvoupe 800 Lapa. Tlowdg o Serypatoydpog tov repdparog wyms: Na
vroroyicBoiv o1 rapaxdre mbavommreg:

(@) o @bporoua va sivar Srapetd Sua 4.

(B) xa1 o1 500 apBpoi va sivar @prion

(y) orapbuoi va Siapépouvy kard 4

(8) va &govpe dbo Sradoyikoic apiiipois.
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Evag apifpoc exhéyeral thyaia and tovg apiBpodg 1.2.3.4.....50. Mowi n
mbavornra yia ov aptdpd avtd va Swapeitar ue 1o 6 1 pe 1o 8;
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AR TOUG LROYMNPLOVE TOV AVOITATOV GYOAGOV £VOC VOopoD tov eietdotn-

xav cta patipara ™mg Ing déoung. to 25% axéruye ora Mabnpanxa,

o 15% om ®uow xat to 10% xai ora Sv6 padipara. Extéyovps to-

Faia évav axd ToUg LROYTPLOLS TOL VOHOD:

(a) =mod n mBavomnra va éxel arotiyel o éva TovAdyioTov padbnpa arxd
Ta dvo;

(B) =mowd n mbavomra va £yt axotiyet ota Mabnpanxd, adid oy om
Duoki:

(7Y)  Av ége amotiyer o Quoiky), mowd n mbavoémnra va £xe1 axotiLEL
Kat ot Mafnpanka;

(8)  Av ézer amotiyel ora Manpanxd, rowd ) mbavoémra va £xet axd-
Thgel Kt ot Puvoki:
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Xe évav aydva maipvouy UEpog 3 avroxivira. To apdro éxel tpmidoia
mBavomnra va Kepdicel axd to dehrepo Kat to Sebtepo £xe1 dmihora xi-
Bavomra va kepdicet and o tpiro. Mowd n mbavémra kdbe avroxvijrov
va Kepdioer Tov aydva:
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Eav P(A)=0.6 . P(B)=0,5 xa1 P(ANB)=03

(@) va Bpedody or mbavomres:

i) P(AUB) Gi) P(A") (i) P(A'UB")
iv) P(A'NB") ) P(A'NB) (vi) P(AIB)
(B) sivar ta A, B Zéva; AveEapmras
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EavP(Al=% % P(An8)=§ xa1 P(A|B) ==

T
()  va Bpedoiy o1 mOavoTTe:
M P(B) (i) P(AUB) (i) P(BJA")
P(A'UB) ™ P(A'NBY) i) P(A'NB)

(vii) P(BIA)
(B) sivar ra A, B aveEaprnra:




